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1) Sean las proposiciones simples:

a 57 =i
25
b 4 =+9+12

c. (\/g—\/g)z =1

Identifique la proposicion VERDADERA:

a) —avb
b) cvb

0 a&c
d) —cAb

e) a——c

2) Dadas las proposiciones simples:

a. Me voy a Europa.
b: Soy feliz.

La INVERSA de la proposicién compuesta “Sélo si me voy a Europa, soy feliz. Por lo tanto,
me voy a Europa”, es:

a) ﬁ(b%a)—nl

b) ﬁ(b%a)%—'a
c) ﬂ(a%b)%—'a
d) a%b)%a

(
e) (b—)a)%a

3) Sean las formas proposicionales f(p,q,r) una tautologia, g(p,q,r) una contradiccion

y h(p,q,r) una contingencia. Identifique la proposicion VERDADERA.

a)  £(0,00)ag(LL1)=0
o) £(0.0.0)vg(LL1)=0
o £(0,00)Ah(1L1)=0
d)  h(0.0,0)rg(LL1)=1

e)  £(0,0.0)A—g(0,0,0)=0
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4)

5)

6)

7)

Dadas las premisas de un razonamiento “Si Caleb va a esquiar, él se rompe una pierna. Si
Caleb se rompe una pierna, él no puede ingresar al concurso de baile. Caleb va a esquiar.”

Por lo tanto, una conclusién que hace valido el razonamiento es:

a) Caleb puede ingresar al concurso de baile.

b) Caleb no se rompe una pierna.

c) Caleb no puede ingresar al concurso de baile.

d) Caleb se rompe una pierna, pero puede ingresar al concurso de baile.
e) Caleb se rompe una pierna, pero no va a esquiar.

Dados los conjuntos no vacios A, B, C y D,siendo 4 y B disjuntos entresi, C C A4,
D es intersecante con B y C es disjunto con D. Entonces, la proposicion VERDADERA
es:

a) A=C
by AuC=4
¢c) AnNnB=C

d (C-4)uC=B-D
e) (4-C)uc=cC

Dado el referencial Re={l,2,3,4,5} y los predicados p(x): x2=1=0 y
q(x): ‘2—x|=

Identifique la proposicion VERDADERA:

a) ;Elx p(x):l A [‘v’x q(x):l
b) Elx —|p b :I/\I:Vx —q x):|

ES O [ﬂxﬂq( )]

d) _‘v’xpx:|/\[
e) :‘v’xpr [Elx—q )J

Se tiene el siguiente conjunto de elementos incompletos de 6 ternas ordenadas del
producto cartesiano AX BX C':

{(152),(352).(4.5.2).(16.x).(1.6,2).(4.2.2)}

El valor de (x+y+z) es igual a:

a) 12
b) 11
c) 10
d 9
e) 8
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8)

9)

10)

11)

12)

Dados los conjuntos A:{O,\/E,\/g,3.9} y B={—2,—1,0,1}, y las funciones
fiA—> By g: A— B tales que:

f= {(0,—2),(3.9,—1),(\/5,0),(\/5,—1)}
g=1{(xy)/y=1-[~]}

Identifique la proposicion VERDADERA:
a) g essobreyectiva.

b) f esinyectiva.
c) g noesinyectiva.

d) (\/51) €g

e) (fﬂg);t@

Sean los nimeros reales x =—1,y = E,Z =1/3, entonces es VERDAD que:

a) (ye@)/\(xeN)

b) (er)y(ye@)
c) (xe‘N)H(ze@)
d) (ze@)v(yeN)
e) (ze‘@)%(er)
Si el nUmero x es un numero natural y se tiene la siguiente igualdad (%Z%J,

entonces x esigual a:

a)5 b) 4 c)3 d) 2 e)1

Miguel ha iniciado un tratamiento médico para su alergia. Debe aplicarse tres
medicamentos distintos: unas pastillas, un jarabe y una crema. Las pastillas las debe
tomar cada tres horas, el jarabe cada cuatro horas y la crema aplicarla cada dos horas. Si
Miguel se aplicé todos los medicamentos a las 06HOO, entonces él los volverd a aplicar
todos a las:

a) 12H00 b) 16HO0 c) 18H00 d) 20H00 e) 22H00
) - 1 valent
a expresion ——————— €S equivalente a:

€/Z+%/5+1

) 2+1 o) — 1 d) 1 e)d2-1

1
a)
P2 +1

ey
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13)

14)

15)

16)

Sea el referencial Re=R vy el predicado p(x): \/1—\3/_—\/1—)6:0. Entonces,

N(Ap(x)) esigual a:

a) 4
b) 3
c 2
d 1
e) O
| -2
Sea Re=R" vy los predicados p(x): 162 <0y q |1 |x 2”<() entonces el

conjunto A[p(x) - q(x):| es el intervalo:

a) (4 +oo)

b) (24]

o (0.2]u(4+)
d) E 2) U (4,+e0)

2)o ()

e)

Cﬂ

n—2

])ll’l

1

= — entonces el conjunto de

Sea el referencial Re=N y el predicado p(n):

(o)

verdad Ap(n) es

a) & b) {2} 0 {3} d) {4} e) {5}

Si los términos sucesivos a,a+2,10—a forman una progresion geométricay a€ R, la
SUMA de los posibles valores de a pertenece al intervalo:

a) (67]

b) (5.6]

c) (4,5]

d) (34]

e) (2,3]
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17) La funcién f(x)z x+§
X+

en (x = h) . Por lo tanto, el valor de (h+k) es igual a:

tiene una asintota horizontal en (y = k) y una asintota vertical

a) 0
b) 1
c 4
d -3
e) 2
_ sgn(x+2)
18) Sea la funcién f: R+> R definida por f(x) =X , su regla de correspondencia
es:
x ox>=2
a) f(x) = , x=-2
x, x<-=-2
x, x>-2
b) f(x) =< 0, x=-=2
x ox<=2
x, x>-2
c) f(x)z 1, x=-2
xox<=2
x, x>2
d) f(x) =< 1, x=2
x, x<2
x ox>=2
e f(x)= x=-2
x, x<-=-2
i - —\/;, x=0
19) Sea la funcién f: R+ R definida por f(X)= - , entonces el valor de

x°, x<0

F(4)+ f(-43) es

a) 7
b) 11
c) -11
d -7
e) -5
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20)

21)

22)

23)

Dada la funcién f: R +> R definida por f(x)=—3(x—2)2, identifique la proposicién
VERDADERA:

a) [ espar.

b) rg f=R" U{O}

c) f esacotada inferiormente.

d) f tiene eje de simetriaen x = 2.

e) f es estrictamente creciente en el intervalo (2,+°0) .

Dada la grafica de una funcion polinomial f :Ri—> R:

La regla de correspondencia de la funcién f esta dada por:
a)  f(x)=(5x-15)(x+1)(x+2)
b) flx =(x+5)(x+1)(x+2)

(x)

c) f(x)z—(x+5)(x+l)(x+2)
(x)
(x)

d f
e) f(x)=—(5x—15)(x+1)(x+2)

65
Sea el referencial Re=R vy el predicado p(x): 2 4% = 6’ el conjunto de verdad

Ap(x) pertenece al intervalo:
a) [-5.-3) ) [-3-1) o[-L1)  d[L3) e) [3.5)

log,(3)
El valor de 2 log3(8l)
logi(IOO)—[[—e]]

10

a) 3-4 \3+4  94-3  a3-3 o343

es:
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24) Sean las funciones definidas por:

f(x):{ X', x>0 g(x)zsgn(x), Vx>0

1-x, x<0

Entonces, la regla de correspondencia de la funcién (fog) es

a) (f g)( )=1, VxeR

b) ( )(x) , Vx>0
o (fog)(x)=sgn(x
x>0
Y ( og)(x) {1 x, x<0
{ x>0
e)
0, x<0
logz(x—l) x>2
25) Sea la funcion f: R+ R definida por f(x)z 1 , la regla de

. s -1
correspondencia de la funcion f 7, es

27 +1, x>0

—1 x —
A/ ( ) —log{%—xj, x<0
27 +1, x>0

b (x)=
b/ ( ) log{é—xj, x<0
2" —1, x>0

—1 x —
9/ ( ) Zog{é—x} x<0
1-27, x>0

d f(x)= 1

log, §—x , x<0
2 +1, x<0

—1 _
E) f ()C) _log3(é_xj x>0
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